

UJ-SOMOGY

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
KAPOSVÁR, KONTRASSY-UTCA 6. SZÁM.

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:

TELEFONSZÁM: 128.

Felelős szerkesztő:
Dr. THURY ZSIGMOND.

Egy hóra 2 pengő. — Negyed évre 6 pengő. — Fél évre 12 pengő
Hirdetések ára milliméteresoroként 10 fill., szövegrészben 15 fillér
Hivatalos és pénzügyi hirdetések milliméteresoroként 15 fill.

A bogáti halastavak árvizzel fenyegetik Kaposvárt. — Lánckötve tanítanak hegedülni egy kaposvári cigánytehetséget.

A mai nap eseményei.

Fabinyi kereskedelmi miniszter utépítési programot adott.

Fabinyi Tihámér kereskedelemügyi miniszter részletesen nyilatkozott a kormány utépítési programjáról. Kijelentette, hogy legelső teendő a transzkontinentális ut budapest-kecskeméti szakaszának a kiépítése, azonban az a terve, hogy az ut keresztülhaladjon Szegeден és azt ne kerülje el. Hangsúlyozta a miniszter a balatoni utak javításának szükségességét, mert ezeknek az utaknak a jókarban tartása idegenforgalmi szempontból felbecsülhetetlen. Dobogókőn modern szállót fognak építeni. Az aggteleki cseppkőbarlangot is könnyen hozzáférhetővé teszik és világlátással látják el. A Balaton felendülését mindenféle szempontból kielégítőnek tartja a miniszter.

Szerencsétlenül járt színész.

Kürthy Sári budapesti színész kezében felrobbant a szeszlámpa és meggyulladt a ruhája. A művész súlyos égési sebeket szenvedett, úgyhogy életveszélyes állapotban szállították be az egyik szanatóriumba.

Kommunista összeesküvést lepleztek le Budapesten.

A budapesti főkapitányság hosszas nyomozás után megállapította, hogy a budapesti kommunista ifjúságok szeptember 1-én tüntetésre és rendezésre készülnek. Megállapították, hogy a kommunista mozgalom élén egy nő állt: Vál Vilma, a Hutter szappangyár alkalmazottja. Vál Vilma augusztus hó 14-én vette át az irányítást. A rendőrség Vál Vilmát letartóztatta és a lakásán nagymennyiségű röplapot találtak. Vál Vilmával együtt még letartóztattak 8 egyént, akik szintén irányítói voltak a kommunista szervezkedésnek. A letartóztatott kommunistákat bezáratották a törvényszéki fogházba.

Oszták-magyar kereskedelmi tárgyalások indulnak meg.

Bécsben a jövő héten oszták-magyar kereskedelmi tárgyalások indulnak meg, mert az eddigi megállapodás Magyarországra hátrányos, mert Ausztria nem vásárolta fel azt a kontingenst, amelyet neki kellett volna fölünk kiszállítani. Remény van arra, hogy a tárgyalások eredményre vezetnek.

A Kaposvári Héten lesz az alsódunántuli kéményseprőmesterek nagygyűlése.

Szeptember 30-án a keresztényszocialisták is rendeznek országos nagygyűlést Kaposváron. — Lakáskataszter készül a kiadó lakásokról. — Jelentkezzenek azok, akiknek van kiadó lakásuk. — Lovas bandériumokat szerveznek nagyatádi Szabó szobrának leleplezésére.

A szeptember 23—30. közt tartandó Kaposvári Hét jelentős eseménye lesz a somogyi, tolnai, zalai, baranyai kéményseprőmestereknek szept. 30-án d. e. 9 órakor Kaposváron tartandó nagygyűlése, amelyre Alsódunántulról közel 100 résztvevőt várnak. A nagygyűlésen képviselteti magát a kereskedelemügyi minisztérium is.

Ugyancsak szept. 30-án rendezik országos nagygyűlésüket Kaposváron a keresztényszocialisták is. A nagygyűlés résztvevőit külön filléres gyorsvonat hozza Kaposvárra.

Az utolsó két napon 300 oszti vendége is lesz a Kaposvári Héten. Tíz autóbusszon 300 vendég érkezik 29-én este Kaposvárra, itt maradnak másnap egész nap s innen utaznak vissza hazájukba.

A várható nagy idegenforgalomra való tekintettel lakáskataszter készül a kiadó lakásokról. A lakáskatasztert a Városi Idegenforgalmi Iroda állítja össze s már most jelentkezzenek azok, akik hajlandók lakást kiadni a Kaposvári Hétre.

A Kaposvári Hét különös vonzó érdekessége lesz a lepke-kiállítás, amelyen európai híru lepkegyűjtők közel 20.000 legezotikusabb lepkét mutatnak be.

Mozgalom indult meg aziránt is, hogy nagyatádi Szabó István szobrának leleplezésekor lovasbandériumok jöjjenek be az egyes községekből Kaposvárra s emeljék a leleplezés fényét. Minden beérkező lovasbandériumot katonazene fogad a város határában.

Elvem mindig az volt, hogy a vasut van a közönségért és nem megfordítva...

A nyugalomba vonuló dr. Molnár János állomásfőnök bucsuja Kaposvártól.

Dr. Molnár Jánost, a kaposvári vasútállomás főnökét a teljes szolgálati idejének letöltése után a kereskedelmi miniszter szept. 1-ével nyugdíjba helyezte.

Dr. Molnár János állomásfőnök 1920-ban került a kaposvári állomás élére. A háboru utáni idők újjáépítési munkájából ugyancsak kivette a részét. A felborult rendet a kaposvári állomás helyreállította és minden törekvése oda irányult, hogy rend és fegyelem legyen és a vasut minden ize a közönség érdekét szolgálja. Nagy szak tudását már a háboru alatt is elismerték, mert a csapatállások terén kifejtett érdemdu szolgálatiért a király 1916-ban a koronás arany érdemkeresztet a vitézségi érem szalagján tüntette ki. Nagy tudását és szakértelmét átadta a köznek, amennyiben ugy hazai, mint külföldi szaklapokban nagy feltűnést keltő szakcikkekkel írt, sőt több tankönyvből nyernek a vas-

utasok elméleti oktatást. Kaposvár társadalma megmulatta iránta való tiszteletét és szeretetét, amennyiben a város képviselőtestületébe is beválasztották. A kormányzó érdemei elismeréséül most kir. államasuti főtanácsossá léptette elő.

Dr. Molnár János főtanácsos, a kaposvári állomás nyugalomba vonuló főnöke ma volt bent utoljára hivatalában és ezt az alkalmat használtuk fel arra, hogy beszélgetést folytassunk vele. Hivatali szobájában kerestük fel, ott, ahol a 14 évet eltöltötte Kaposváron.

Azzal a lekötözött, bájos kedvességgel fogadott bennünket, amely egyéniségét és hivatali ténykedéseit annyira jellemezte.

— Mi volt főtanácsos uram vezérelve hivatali működése alatt?

— Mindenkor igyekeztem kidomborítani azt a vezérelvemet, hogy a vasut van a közönségért és nem megfordítva. A rideg, élettelen bürokráciát, a formákhoz és szab-

lyokhoz való merev ragaszkodást és a hatósági allűröket legelősebben elítéltem és a közönséggel való érintkezésben az üzleti szellemet igyekeztem belevinni, hogy a közönség hajlékonyan és udvariasan legyen kiszolgálva.

— Főtanácsos urtól senki sem jött ki anélkül, hogy ügyét ne intézte volna el!

— Igen! A sablonos intézkedések helyett a konkrét eset sajátos körülményeinek figyelembe vételével intéztem el a panaszos ügyeket. Igyekeztem a megnyilvánuló igényeket kielégíteni. Mindig a közönség megnyugtató kiszolgálására törekedtem.

— Azt tudja, főtanácsos uram, hogy a vasutasság rajong személyéért!

Elmosolyodva válaszolt: — Az alárendelt személyzettől nem annyira formai, mint inkább érdemi jó munkát és fegyelmezettséget követeltem. A személyzet szolgálkészségét nem szigorral, nem kényszerítő eszközökkel, hanem szeretettel, nyájas bánásmóddal, megbecsüléssel igyekeztem kitermelni. Ez, azt hiszem, sikerült is. Az amerikai jelszót tekintettem magam előtt: Dolgozz és mosolyogj!

— Itt a személyzet mindig lelkesen és odaadóan látta el feladatát és én nagy szeretettel válok meg a kaposvári állomás minden egyes alkalmazottjától.

— Milyen impressziókkal távozik Kaposvárról?

— Nagyon szerettem ezt a várost, szerkesztő ur! A közönséget nagyrabecsültem és fájó szívvel mondom istenhozzádot mindenkinek most, amikor elhagyom Kaposvárt és Budapestre költözöm.

Kaposvár lakossága minden jót kíván dr. Molnár János főtanácsosnak, akit a közönség megbecsülése, szeretete és soha el nem muló hála kísér utjain...

Berta József.

Hősök III. Csillagturája.

Az Orsz. Frontharcos Szövetség autó- és motorsport-osztálya 1934. október 7-én, vasárnap rendezte meg a VI. Orsz. Frontharcos Találkozóval kapcsolatban a már hagyományossá vált Hősök Csillagturáját. A csillagtura autó- és motorvezetői bárholnan indulhatnak, a díszes emléklapokkal mindazok megkapják, akik október hó 7-én, vasárnap délelőtt 9 és 10 óra közt a budapesti Hősök Terén lévő célvonalon áthaladnak. Nevezési határidő: 1934. szept. 29. A nevezési díj 3 P.

Mit tárgyal a szeptember 3-iki városi közgyűlés?

Kaposvár város képviselőtestülete szeptember 3-án d. u. 3 órakor közgyűlést tart, amelynek főbb tárgyai a következők:

Elnöki jelentés. A város 1934. évi költségvetését jóváhagyó belügyminiszteri rendelet bemutatása. A város 1935. évi költségvetése. Közüzemek 1935. évi költségvetése. A városi mozi 1935. évi költségvetése. A szentimrei gazdasági iskolának Kaposvárra leendő áthelyezése tárgyában javaslat. Az „Apolló” mozi megvétele tárgyában javaslat. A város gyámpénztárának 1933. évi zárszámadata. A felső kereskedelmi iskola 1933—34. tanévi zárszámadata és 1934—35. tanévi költségvetése. A polgári fiúiskola 1934—35. tanévi költségvetése. Az iparos-tanoniskola 1933—34. tanévi zárszámadata és 1934—35. tanévi költségvetése. A kereskedőtanoncskola 1933—34. tanévi zárszámadata és 1934—35. tanévi költségvetése.

Az utcanyílás és telekfelosztásra vonatkozó szabályrendelet módosítása. A MÁV. Fiúnevelő Intézettel kötendő bérleti szerződés bemutatása.

A közletél-alap terhére ideiglenesen igénybevett 1000 P kiutalásáról jelentés. Képviselőtestületi pötlagok behívása megüresedett rendes tagsági helyekre. A közüzemi alkalmazottak jövedelmi adójának megterítése. A telekkönyvi betétek szerkesztésére vonatkozó hirdetmény közzététele. Maurer Árpád háztulajdonos községi pótladómennyiségét kéri. Wlassics Miklós behelyettesítése egy üresedésben levő végrehajtói állásra.

Özv. dr. Ungár Gézáé részére özvegyi nyugdíj megállapítása. Özv. Ladányi Henriké özvegyi nyugdíja. Kapotsffy Lászlóné nyugdíjazása tárgyában javaslat. Özv. Ullmann Imréné özvegyi nyugdíja. Gelencsér György és Kis Ferenc túlzottól végbánás alá vonása. Özv. Kolovits Andorné szülész nő nyugdíjaztatását kéri. Ambrus Jánosné és társai volt helypénzszedők nyugdíjat kérnek. Községi kötelekbe való felvétel. Illetőségi ügyek. Pénztárvizsgálatról jelentés. Felsőbb határozatok kihirdetése. Egyéb netán beérkező ügyek.

Egérveszedelem

és katasztrófális hernyó- és gyümölcs-gomba-tenyésztések a somogyi mezőkön.

A föld népe gyors, radikális intézkedéseket vár a katasztrófák elhárítására.

Szigetvár, 1934. aug. 28.

Aki a saját szemével nem látta, el sem tudja képzelni, hogy a somogyi mezőkön mily hihetetlen arányokban szaporodtak el a kártevő egerek az országutakat és mezzei ösvényeket járó gyalogos utjában ugy cikázhatnak ezek a szemtelenül falánk férgek, mint a kaptár körül a méhek s aki undorodik ezektől a dögöktől, ugyancsak cifráznia kell a lépést, ha nem akarja, hogy minduntalan a talpa alá kerüljön egy-egy ilyen, kicsiségében is fertelmes jószág.

A gazdasági kár, amit ez a milhiárdnyi féreg okoz, szinte kiszámíthatatlan. Szentlászlón például kénytelenek lesznek és kényeszer-éreltetés végett az ólak és ereszek tetéjére rakni a még érlelen, éppen csak pirhanyós paradicsomot, mert különben az egér mind elpusztítja.

Belefurja magát ez a dög a tökbe, uborkába, dinnyébe, megrázza és hasznavehetetlené teszi a sárgarépát, krumplit és egyéb gyökér- és gumóféleket. Méter magasra feltornázza magát a kukoricaszárra és kikézi a csöveket.

A vidéki gazdák kétségbeesve gondolnak az őszi vetések közelgő idejére, mert ha nem történik azonnal valami radikális intézkedés, az egérrirtásra, akár be se vessék földjeiket, mert a férgek martaléka lesz a drága vetőmag, mielőtt kieszírtatott volna.

És az egyes gazdák tehetetlenek a veszedelemmel szemben. A maga módja szerint ugyan mindenki pusztítja az egereket, de ezek az egyéni akciók oly meddő erőlködések, mint mikor valaki gyűszűvel akarja kimeregetni az oceánt.

Mindenki tervszerű és hatóságos intézkedéseket vár, amelynek most már egy órát sem szabad késnie, mert minden percnyi ha-

logatás mérhetetlen károkat okozhat a nemzeti vagyonban.

Somogyban az utóbbi években örvendetes lendülettel vett a gyümölcstenyésztés és egyes községekben már jelentékeny sikereket ért el a gyümölcstermelés terén.

Ebben az évben azonban e téren is olyan veszedelmek jelentkeztek, amelyek — különösen az alma- és körte-termes jelentékeny részét tönkretették.

Közvetlen az éres előtt valami rothasztó gombafaj lepi el a gyümölcsöt és oly gyorsan terjed, hogy pár nap alatt rozsaszínűre rothasztja a legegészségesebb gyümölcsöt is. Az alma- és körte-termések eddig már 40—50 százaléka esett áldozatul ennek a veszedelemnek. Az a gyümölcs pedig, amely ezt a gomba-kolerát meguszta, a kucacoknak esett áldozatul. Siralom nézni, hogy mily feltartóztathatatlan módon megy veszendőbe az áldott magyar anyaföld sok kincsese ajándéka.

Az egyik falusi igazgató-tanító, aki maga is hozzáértő gyümölcstermelő, érdeklődésemre így nyilatkozott:

— Hiábavaló, uram, itt minden egyéni erőlködés, amíg a törvényhatósági utakat szegélyező gyümölcsfák valóságos tenyészdei a legkülönbözőbb férgeknek. Mindjárt megért mindent, ha csak utólagosan is megnézi ezeket a törvényhatóság gyümölcstájakat.

Hát én megnéztem és szomoruan győződtem meg arról, hogy az igazgató-tanító urnak végtelenen igaza van.

Vagy vegyék hialadéktalan gondozásba ezeket a fákat, vagy rakják még ma máglyára, mert nem gyümölcs, hanem katasztrófa terem azokon.

Ketskés Győző.

A bogáti halastavak árvízzel fenyegetik Kaposvárt

A magyaregresi legző körtelefonban értesítette a veszedelemről a kaposvári hatóságokat.

A tegnapi felhőszakadás katasztrófális méreteket öltött este 7 és 8 óra közt az Ede, Várda, Magyaregres közti háromszögben. Olyan óriási víztömeg zudult a fenti területre, hogy Inkey László bogátpusztai halastavainak gátjait átszakította a víz s zugva, bombólve ömlött egész éjjel a tavak vizét levezető völgyben s mindent magával vitt az ár, amit csak utjában talált.

Az ár borzalmas pusztítást vitt végbe a környéken. A szennyes hullámok a halak ezreit, az aprójszágok százait sodorták magukkal. A hajnali órákban az óriási víztömeg elérte Magyaregres határát s nagy kárt tett a mezőkben. A hatalmas víztömeg a Nagygáti berek-árok völgyé vezető Kaposvár felé. A Nagygáti berek-árok a szenny-

vizeleplnél ömlik bele a Kaposba.

A korai reggeli órákban Paál Zoltán magyaregresi körjegyző telefonon jelentette az árvízveszedelmet elsősorban a főszolgabírói hivatalnak, Kaposvár városnak és az osztálymérnökségnek. Dr. Cséhy János szolgabíró, Vásárhelyi Pál és Zipszer György Máv. mérnökök hajtányon azonnal beutazták a veszélyeztetett fonyódi vasutovonalat, de intézkedésre nem volt szükség, mert az árvíz elkerülte a vasúti töltést s Aszaló és Toponár irányában zudul Kaposvár felé.

Vitéz Magyar Károly tűzoltóparancsnok a délelőtti órákban egészen Csillagmajorig felment a Nagygáti berek-árok mentén, de a jelzett lezuduló víztömegegél még nem találkozott.

Lánkra kötve tanítanak hegedülni a Kanizsai-utcában egy 11 éves cigányzenit.

A világhírű magyar cigányzene legkiválóbb reprezentánsai Kaposvárról kerültek ki. *Simplicius Barca*, *Rigó Jancsi* és *Babári Dező* nevét világszerte ismerték és két-három földrész ismerte el nagyságukat és emberek ezrei hallgatták szívhez szóló muzsikájukat és lettek az egész világon ismertek a magyar nótát.

Császárók és királyok udvarában sirtak fel ezeknek a nagy primásoknak hegedüi és megkapták a legmagasabb kitüntéseket, hogy ezáltal is dokumentáltassék művészetük nagysága és egyéniségük eredetisége. Ezek a nagy primások is, mint kis szurtos cigánygyerekek szaladgáltak a Petőfi- vagy a Kanizsai-utcában és névnapok alkalmával egyéni akciót kezdve keresték meg pár fillérjüket, migem kinöve magukat, az elsők elsők lettek.

Kedden délután a vihar után a Kanizsai-utcában jártam és az egyik ház előtt két kis cigánygyerek összeveszett és veszekedés közben az egyik odakiáltotta a másiknak: — Majd megmondalak anyádnak és téged is megkölnék, mint a Rudit!

Mindjárt kifaggaltam a két cigánygyereket, akik elmondották, hogy:

— A Berkes bácsiéknál az asztal lábához van láncolva a Gyömörey Rudi, mert mindig elszökik.

Ma délelőtt fél 10 órakor elmentem Berkes József kontrás Kanizsai-utca 16. szám alatti lakására, hogy meggyőződjék arról, tényleg igaz-e, amit a kis cigánygyerekek mondtak, hogy ma — a XX. században — az asztal lábához láncolva fogvatartanak egy kis 11 éves cigánygyereket.

Hátul az udvarban lakik Berkes Béla, a kaszinó bandájának kontrása. A lakásból hegedűszó hallat-

szik ki. A kopogtaásra lelkes Szabad- invitálás után együtt találjuk az egész családot. A hatalmas természetű Berkes az asztal mellett egy széken ül, mig előtte egy kis vékony, szurokfekehajú és szemű cigánygyerek áll, kezében egy majdnem akkora hegedűvel, mint ő maga. Berkes szemelláthatólag zavarban van és a kis cigány is ijedten néz körül. Már most látszik rajta, hogy ha tudna, szívesen kiszokolna a szobából.

— Mi újság, Berkes ur?

— Nincs kérem szépen semmi. Minek köszönhetem a szerencsét, hogy szerkesztő ur megtisztelte szerény hajlékomat?

— Hallottuk, hogy a Rudi nagy-szerűen hegedül, őt szeretnénk hallani.

— A rokonomnak a kisfia ez a Gyömörey Rudi gyerek. Kérem szépen most 11 éves és ahogy ez tud hegedülni, az csoda. Zseni, uram! Zseni! De nem akar hegedülni.

— Miért nem köti az asztal-lá-hoz? — próbáljuk kiugratni anyu-lat a bokorból.

— Igaza van, szerkesztő ur — válaszol lelkesen Berkes — meg is kötöm. Tessék nézni, most is oda van láncolva az asztal lábához, másképp nem lehet... másképp nem lesz belőle nagy művész!

Megnézem, hát tényleg egy ujjnyi vastagságú lánca van a gyerek lábán és a lánca egy lakattal van az asztal lábához erősítve.

— Addig — mondja Berkes — mindennap meg van láncolva a gyerek, amíg be nem fejeződik a tanítás, amely tart 9-től 12 óráig. Délben levezűk róla a lánca-t és mehet játszani, de másnap reggel újból jön a lánca és a tanítás, mert hát nagy művészeknek kell lennie a Rudi gyerekeknek.

Nagyszerű két sláger:

Jönnek a huszárok

Fritz Schultz, Ida Wüst.
Hallatlanul kacagató vigjáték.

A démonok szigete

Bali-szigete népeinek szokásai.
Fél 7 órakor félhelyárak.

Nagyszerű két sláger:

Jönnek a huszárok

Fritz Schultz, Ida Wüst.
Hallatlanul kacagató vigjáték.

A démonok szigete

Bali-szigete népeinek szokásai.
Fél 7 órakor félhelyárak.

Fontos tudnivaló!

Ujabbán egyes fogkrémeknek — eddigi összetételük bármilyen változtatása nélkül — máról-holnapra fogkő elleni különleges hatást tulajdonítanak. Ily. hatások azonban kétségtelenül csak úgy érhetők el, ha az összetételben történik megfelelő célirányos változás. Határozottan meg kell állapítani, hogy a Dr. Bräunlich-féle fogkő ellen hatásos Sulfurizinoleatot hazánkban egyedül csak a Kalodont fogkrém tartalmazza. Neves magyar és külföldi szaktudósok alapos vizsgálatai igazolják, hogy a Kalodont rendszeres használata — éppen Sulfurizinoleat tartalmánál fogva — a fogkövet eltávolítja és annak újraképződését megakadályozza anélkül, hogy a fogakat a legcsekélyebb mértékben is megtámadná.

Mi történt 20 és 10 év előtt?

1914. augusztus 29.

Vilmos császár a krassniki győzelemmel tanúsított osztrák-magyar hősiesség nagyrabecsülése jeléül a »Pour le mérite« rendjelét adományozta Ferenc Józsefnek. — Konrad vezérkari főnök a vaskeresztet kapta. — A krassniki hősök újabb győzelmét aratták, a második csatában egy tábornokot, egy ezredest, 40 tisztet és 2000 embert fogtak el. — József főherceg az erdélyi fronton a lúzvonalban küzd katonái élén. — Ráday kereskedelmi iskolai igazgató felesége, Barcelonából Kaposvárra érkezett, férjét utközbén Marsaillesben több magyar hadifogollyal együtt internálták. — Egy sebesült 44-es őrmester hozta az első hírt Sabácból, amelyre a magyar ezredek, köztük a 44-esek, fog-

laltak el. — Kaposváron megkezdtek a hölgyek a hősapka és kézvédő készítését.

1924. augusztus 29.

Vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornok, a honvédség főparancsnoka másodiknak kapta meg a kormányzótól az elsőosztályú magyar érdemkeresztet. — Dr. Ripka Ferenc, a főváros új kormánybiztosa Fonyód-Bélatelepre érkezett. — Rott Nándor dr. megyéspüspök jóváhagyta a pécsi-utcai templom költségvetését. — A gróf Zichy Béla által adományozott 2280 négyszögöl területen a főváros gyermeküdülőtelep építését kezdi meg. — A kormány megállapította a győnyváltás-földek eladási árát. — Hatvankét milliárddal csökkent a bankjegyforgalom.

Egy kaposvári kommunista öngyilkosságot kísérelt meg a budapesti gyűjtőfogházban.

Páratlanul izgalmas jelenetek játszódtak le a budapesti gyűjtőfogházban egyik második emeleti cellájában, ahol Haracsi Mihály, hét év és nyolc hónapi fegyházra ítelt kommunista agitátor különös körülmények között

felakasztotta magát.

Mintegy másfél évvel ezelőtt került előzetes letartóztatásba Haracsi Mihály kaposvári cipészsegéd, akif azzal gyanúsítottak, hogy kommunista szervezkedést folytat. Miután a vizsgálat és a főtárgyalás után beigazolást nyert Haracsi Mihály bűnössége és kiderült, hogy messzeágazó kommunista esküvést szőtt, hét év és nyolc hónapi fegyházbüntetésre ítélték.

A kommunista agitátor a gyűjtőfogházba került, de ott sem tartozott a jövőselejtű foglyok közé, mert az elsők között volt, akik éhségstrájkra bujtogatták fogolytársait.

Az éhségstrájk beszüntetése után az éhségstrájkolók mindegyikétől egyévi időtartamra elvontak minden kedvezményt. Haracsi is hasonló fegyelmi büntetésben részesült. Nyilván a kedvezmények elvonása billentette meg lelki egyensúlyát az agitátornak, aki öngyilkosságot kísérelt meg. Haracsi egy cirokseprűl szerzett és éjszakára a cellájában rejtette el. Haracsi a cirokseprűről lefejtette a vékony drótot, ami összetartotta a cirokköteget.

A vékony drót egyik végét az-

után felerősítette a lefolyócsőre, a hurokba pedig beleillesztette a nyakát és előrebillent.

A szerencsétlen ember néhány másodperc múlva elvesztette eszméletét és hörögni kezdett. Ebben a pillanatban a kémlelőnyíláson benézett a cellába a börtönőr, aki látva mi történt, kinyitotta az ajtót és így

sikerült az utolsó pillanatban Haracsit megmenteni az életnek.

CIÁNOZÁS

JÓTÁLLÁSSAL
LUKÁCS GYULA okl. vegyész-mérnök
Kaposvár, Fő-u. 3. Telefon 374.

Női- és leányka-kabátok

intézeti ruha-anyagok,
szövetek, selymek,
mosó- és kötöttárúk

LEGOLCSÓBBAN VÁSÁROLHATÓK

Ifj. WALDER SÁNDOR és TÁRSA

cégnél
KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 3

HIREK

NAPTAR.



Aug. 30.

Csütörtök. Róm. kat.: Lim. Róza. Protest.: Róza. Izr.: Elul hó 19. Nap kelte 5 óra 14 perc. nyugta 18 óra 46 perc. Hold kelte 20 ó. 58 p. nyugta 12 ó. 24 p.

Lakáskataszter

készül Kaposváron is a kiadó lakásokról, hogy az idegenforgalom minél simábban bonyolódjon le a jövőben a városban. A gazdasági pangás és a minimálisra szűrgődött idegenforgalom ellenére is kevés Kaposvárnak a három szálloda. Egy-egy országos nagygyűlés, vagy összejövetel, kiállítás idegenforgalmát a kevés szállodai szoba miatt bajos lebonyolítani s ezért szükséges és üdvös számbavenni a kiadó lakásokat, tudják az illetékesek. mennyi idegennek tudnak alkalmadtán szállást biztosítani a város falai közt. Napjainkban, amikor oly örvedetesen megindult a belső és külső idegenforgalom, fontos a lakáskataszter, amelynek pontos összeállítása nemcsak magán-, hanem jól felfogott közérdek is.

— Somogyi születési rendfőnök jubileuma. P. Nagy Ernő, a zalaegerszegi ferencesrendház új főnöke, tegnap ünnepelte szerzetességének negyedszázados jubileumát. A köztiszteletnék és közszeretletnek örvendő szerzetes ismert szerénysége elhárította ugyan a nyilvános ünneplést, de ismerősei és tisztelői azért nagyszámban keresték föl őt jókívánságaikkal. P. Nagy Ernő házfőnök 1891-ben született Somogy megyében és iskolai után 1909-ben lépett Szent Ferenc rendjébe. Fölszentelése után több helyen működött s mindenütt feletteseinek, rendtársainak és a híveknek tiszteletét, szeretetét érdemelte ki.

— Vissza a szabadságról. Dr. Herzog Manó kaposvári kerületi főrabbi kedden visszatért a szabadságáról s ismét átvette hivatalát.

— Testnevelési kerületi sportverseny Keszthelyen. A szombathelyi testnevelési kerület, amelyhez Somogy, Vas és Zala megyék tartoznak, szeptember hó 9-én Keszthelyen nagyszabású 10-venteversenyt rendez.

Felhívás a SIDOLT. fogyasztóihoz!

Több oldalról azt a hírt terjesztik, hogy az **ÓRIÁS** üvegben 1.— pengős árban forgalombahozott **SIDOLT** minősége nem azonos a többi palacok tartalmának minőségével.

Nyomatékosan hangsúlyozzuk, hogy az **ÓRIÁS** üveg tartalma teljesen azonos egyéb nagyságaink minőségével és kérjük az I. t. Háziasszonyokat, hogy a jövőben is kifejezetten

SIDOLT kérjenek és mást ne fogadjanak el.

Minden más készítmény **utánezat!**

Götzli Lipót Sidol vegyitermékek gyára részvénytársaság
Budapest, VII., Cserél-u. 14.

— Szabadságon. Dr. Lehotzky Brunó városi főjegyző szeptember 8-ig szabadságra ment.

— Lövészverseny. A kaposvári Polgári Lövészegylet szeptember 22-én és 23-án rendezti a Turul-pályán levő lőteren kispuska lövészversenyt, amelyre máris számos tiszteletdíj gyűlt egybe.

— Tanéveleji munkarend és pótbekérások a leánygimnáziumban. A Kaposvári Egyesületi Leánygimnázium igazgatósága ezután is röviden közli az érdekeltekkel az 1934—35. tanév megnyitásának munkarendjét: szept. 4-én, kedden d. e. 9 órakor tanári alakuló értekezlet, 10 órakor a szóbeli javító- és az írásbeli különbözeti, valamint magánvizsgálatok megkezdése. Szept. 5-én, szerdán reggel 8 órakor a szóbeli különbözeti és az írásbeli magánvizsgálatok folytatása. Szept. 6-én, csütörtökön reggel 8 órakor szóbeli magánvizsgálatok, d. e. 9-től 11-ig pótbekérások a jövő tanévre. Szeptember 7-én, pénteken d. e. 9 órakor minden tanuló köteles az intézeti hirdető-táblán közölt részletes utasításokat elolvasni. E napon osztalnak ki a hirdető-táblán közölt sorrendben a segítő tankönyveket. Szeptember 9-én, vasárnap a hirdető-táblán közölt időben tanévmegnyitói istentisztelet, a fegyelmi szabályok felolvasása, elűtetés és órarenddiktálás. Szeptember 10-én, hétfőn reggel 8 órakor órarendszerinti rendes tanítás.

— Csodájára járnak az új 5 lámpás Standard rádióknak. Nézzé meg Ön is Herman mérnöknel, Erzsébet-ut 12.

— A szigetvári vonatban megőrült egy osztópánaszszony. Tegnap délután nagy riadalom támadt a szigetvári vonatban, amely utban volt Kaposvár felé. Hirtelen dühöngeni kezdett egy asszony, aki tört-zuzott maga körül. Az egyik közbeeső állomásról értesítették a mentőket, akik várták már az állomáson s egyenesen be szállították a kórházba. A nevé nem sikerült megállapítani, mindössze annyit, hogy Osztopánban lakik és Pécsről akart hazautazni.

ZEISS-PUNKTAL a

tökéletes szemüveg.

Kizárólag kapható:
ACZÉL DEZSÓ
„HATYU DROGÉRIA“ ÉS
LÁTSZERÉSZETI
SZAKÜZLETÉBEN
Kaposvár, Fő-utca 18. szám.



ZEISS
PUNKTAL

Halálos villámcsapás.
Bódis János és Czifony Lajos ötvöskönyi gazdasági alkalmazottak a vihar elől egy fa alá menekültek. A vihar közben villám csapott le és mindkét embert agyonujtotta.

Utazzon Budapestre az Őszi lakberendezési vásárra. Már áll a gyönyörű Őszi Lakberendezési és Háztartási Vásár a budapesti városligeti Iparcsarnokban. Több mint hatszáz nagyszemű lakberendező iparos állította ki ezévi legjava termését. Tömérdek modern butor, még több újszerű háztartási cikk túrul a közönség elé. Az árak bámulatosan olcsók, különösen a butorok. Kiváló butorépítőink szolid, jó, polgári butort hoztak az őszi vásárra, amelyek ára a nagyközönség zsebéhez igazodik. A vidéki vásárlatókat vasúti kedvezményt élveznek. A vásárigazolványok az Ibusz kirendelt-segéknel és az ipartestületkél szerzhetők be. Mindenképp jól jár, aki megragadja a kinálkozó alkalmat és vasúti kedvezménnyel utazik az őszi vásárra, ahol jól és olcsón vásárolhat.

Filléres hirdetések az Uj-Somogy, pénteki számába csütörtök délig vesz fel a kiadóhivatal. (Telefon: 128.) Egy filléres hirdetés közlési díja (csak a keddi, vagy pénteki számban) 4 sorig 90 fillér.

Rádió-műsor. Csütörtökön, augusztus 30-án. 6.45: Torna. Majd: Hanglemek. 9.45: Hírek. 10: Felolvasás. 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12.05: Hangverseny. 12.30: Hírek. 13.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 13.30: Hangverseny. 14.40: Hírek, élelmiszerek, piaci árak, arfolyamhírek. 16.10: Sándor Margit meséi. 16.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17: Előadás. 17.30: Jazzband. 18.15: Előadás. 18.45: Cigányzene. 19.50: Külügyi negyedóra. 20.10: A Bécsi Filharmónikusok hangversenye Salzburgból. 22.10: Hírek, ügétversenyeredmények, időjárásjelentés. 22.30: Cigányzene. 23.10: Niktória lánclémez.

Tartós (Dauer) ondolást, Henna-kestést szakszerűen végez öv. Práger Józsefné nőifodrász, Kaposvár, Korona-szálló épület.

Cséplési Iorgalmi adókönyvek állandóan kaphatók az Uj-Somogy Nyomda Rt.-nél Kaposvár, Kontrássy-utca 6. Tel. 128.

Időjárás. A Magyarországi 1934. évi augusztus hó 29-án, déli 12 órakor. Déli és nyugati szél, helyenkint eső és zivatar várható.

Bortörvények, hiteltáblák, csendreleltre utaló figyelmeztetések vendégeknek stb. állandóan kaphatók az Uj-Somogy nyomdájában, Kontrássy-utca 6. Telefon: 128.

Valuta-jegyzések.
Zürich, aug. 29. (Zárlat.) Páris 20.20, London 15.28, Newyork 302.00, Brüsszel 71.90, Milánó 26.29, Madrid 41.87, Amszterdam 207.37, Berlin 119.15, Wien 57.15, Prága 12.72, Varsó 57.90, Belgrád 7.00, Bukareszt 3.05

Terménypiac.
Budapest, aug. hó 29. Terményjelzés: 79-es tiszavidéki buza 16.05—16.30, jászai 15.45—15.60. Roza 11.80—12.10. Zab 11.60—12.05. Tengeri 11.15—11.25

Kiadja az Uj-Somogy Nyomda- és Lapkiadó Rt. A kiadásért felelős: SEBŐK JENŐ

APRÓ HIRDETÉSEK

Olcsó vételek! Ház forgalmas utcában 4 lakással, kerttel 4200 P, már 1000 P-vel átvehető. — Vidéken magányos, adómentes ház kerttel 6000 P, nyugdíjasnak alkalmas. — Igen szép ház hely belvárosban 235 □-öl 4200 P. Magányos urház belvárosban 4 szobás lakással, kerttel 16.000 P, 6000 teher átvehető. — Kisebb-nagyobb házak és házhelyek kaphatók. **Polgár, Zárda-utca 27. sz. Telefon: 197.** 10128

Fűszerszakmában többévi gyakorlattal bíró, engros-üzletben is jártas fiatal segédet azonnali belépésre akzeptál Lorsch Mór, Kaposvár. 1013

Ich suche je eher ein verlässliches, gesundes deutsches Kindermädchen, die auch im Haushalt mithilft. Csendőrlaktanya, 1 Stock, 2. 10129

Kiadó és azonnal elfoglalható a Dunántuli Bank és Takarékpénztár r. t. székházában több lakás és a Kossuth Lajos-utcai részen két üzlethelyiség. 9184

Kontrássy-utca 8. sz. házban egy 2 szobás és egy 3 szobás minden komforttal ellátott lakás november hó 1-re bérbeadó. A 3 szobás lakás esetleg azonnal is elfoglalható. Bővebb felvilágosítás a házfelügyelőnél, vagy Práger Vilmos úrnál kapható. 10068

Amerikai rendszerű autogén-hegesztés!

Alumínium és az összes fémek hegesztője!

Motor- és hengerteljek, palackok, törött géprezék, blokkok, szeleplűtések, alumínium karterek, fogaskerekek (új fogazása is), tengelytörések és kopások, központú fűtőtestek, kazánrepedések, kímárásk a helyszínen is.

Ne dobja el törött tárgyait, különösen az alumíniumból valókat, míg felvilágosítást nem kér.

Tisztelettel:
Zvitkovics Lajos
Kaposvár, Deák-tér 3.

A nagyattádi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

3930/1933. szám.

Árverési hirdetménykivonat.

Steiner Sándor végrehajtonak László József végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 35 P tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a nagyattádi kir. járásbíró-ság területén levő, Ötvöskönyi községben levő 5 az ötvösi 274. sz. tjkvben A. i. 1. sor 13. hrszám alatt felvett ingatlanból (ház 16. sz. alatt, udvar és kerttel) László József nevével volt, jelenleg László Ferenc nevével álló 16. 17. alatti 1/2 rész illetőségre 714 P, 2. sor 309/a. hrszám alatt felvett ingatlanból (szántó és rét Keleti Iván-reketyésben) László József nevével állott, jelenleg László Ferenc nevével álló 1/2 rész illetőségre 864 P, 25 f. kikiáltási árban, mégis az ingatlanokra László Ferenc javára C 1. alatt bekebelezett kiktövényi, C 2. alatt bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti jog épségben hagyásával, C 11. alatt öv. László Józsefné sz. Korpádi Erzsébet javára bekebelezett özvegyi jogra tekintet nélkül, elrendelte.

Az árverést 1934. évi szept. hó 15. napján délelőtt 9 órakor Ötvöskönyi községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő 1. sorsz. ingatlan kikiáltási ár felénél, a 2. sorsz. kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. törvény cikk 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnél letenni, s a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. tc. 147, 150, 170, §§., 1908: LX. tc. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár-nál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyom-ban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesíteni. (1908: XLI. tc. 25. §.)

Nagyattád, 1934. szept. 2.
Malachowsky László sk. kir. járásbírósi elnök.
A kiadmány hitelűl:
10127 Eckert, telekkönyvvezető

Nagyszertű két sláger:
Jönnek a huszárok
Fritz Schultz, Ida Wüst.
Hallatlanul kacagató vigjáték.
A démonok szigete
Ball-szigete népeinek szokásai.
Fél 7 órakor félhelyárak.

Szeműveget Csajághynál

órás, ékszerész és látszerész
Kaposvár, Korona-u. 1.
legolcsóbban vásárolhat.
Óra, ékszer és szeműveg javításokat a legolcsóbban és legjobban készít.
Telefon: 629.

VÁROSI MOZGÓ

Augusztus 29-én, szerdán.

Augusztus 30-án, csütörtökön.

Fritz Schultz, Ursula Grabley, Ida Wüst főszereplésével.

Jönnek a huszárok

Zenés, érdekes bonyodalmak egy rekrutáról. — Ezenkívül:

A DÉMONOK SZIGETE

Egy exotikus népfaj élete és hősi küzdelme a rossz szellemekkel. Ball-szigetén készült expedíciós film.

Előadások kezdete: kedden fél 7 és fél 9 órakor.

Az első előadás félhelyárakkal!

Augusztus 31-től.

Péntektől.

MARLAIN DIETRICH főszereplésével!

Énekek éneke

A filmek filmje!

Jegyek egész napon át elővételben Bíró Adolf és Fla. ógnél válthatók.

Akar Ön sok pénzt

megtakarítani?

Az összes raktáron levő cikkek olcsó árban!

Ha igen, úgy

iskolai, intézeti és őszi bevásárlásait

ROTH REZSŐ Nagyáruházában
eszközölje.

Korona-utca 7.

Női-, férfi fehérneműk,
harisnyák, kötött kabátok pulowerek nagy választékban!

UJ-SOMOGY

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
KAPOSVÁR, KONTRASSY-UTCA 6. SZÁM.

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:

Egy óra 2 pengő. — Negyed évre 6 pengő. — Fél évre 12 pengő
Hirdetések Ára millimétersoronként 10 fillér, szövegrészen 15 fillér
Hivatalos és pénzügyi hirdetések millimétersoronként 15 fillér

TELEFONSZÁM: 128.

Felelős szerkesztő:
Dr. THURY ZSIGMOND.

Hét munkást agyonsújtott a villám Vörsön.

A mai nap eseményei.

Minisztertanács.

A Gombös-kormány holnap délelőtt minisztertanácsot tart, amelyen a halaszthatatlan sürgős ügyeket tárgyalja le.

Vihar a választójogi tervezet körül.

A Független Kisgazdapárt holnap választmányi ülést tart, amely rendkívül viharosnak ígérkezik. A vihar anyagát a nyilvánosságra került, de megcáfolt Eckhardt-féle választójogi tervezet szolgáltatja. A párt képviselő-tagjai, akik lekötötték magukat a tilkosság mellé, kardoskodnak erősen és kilépéssel fenyegetőznek, köztük Dinnyés Lajos, Muzsa István, Somssich Antal, Kray István. Politikai körökben hangoztatják, hogy Eckhardt Tibor csak az előzetes megbeszélések anyagát szedte paragrafusokba és küldte azt el Sztranyavszky Sándornak, a Nemzeti Egység Pártja elnökének. Eckhardt csak a saját elgondolását foglalta paragrafusokba. Sztranyavszky és Eckhardt fel fogása a lajstromos szavazás kérdésében majdnem azonos. Komplikálja a tervezet körül támadt zavart az, hogy a hivatalos álláspont még nem ismeretes és az egész műfelháborodásnak komoly alapja egyelőre nincs.

Kész az orvoskamara törvénye.

A belügyminisztériumban elkészült az orvosi kamara felállításáról szóló törvény, amelyet vitéz dr. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter az ősszel terjeszt a képviselőház elé.

Páris légvédelmi gyakorlatai.

Ma reggel kezdődtek meg Páris légvédelmi hadgyakorlatai, amelyen 320 repülőgép vesz részt.

Tolvajt fogtak a Rima székházában.

Ma reggel a Rimamurányi Vasművek Nádor-utcai székházában megjelent Kiszely Károly állástalan pincér és a portásfülkéből a portás távollétében 200 pengőt ellopott. A tolvajlást felfedezték, üldözöbe vették Kiszelyt, aki a lépcsőn elbotlott s lefűlélték.

Az osztálysorsjáték mai húzása.

Az osztálysorsjáték mai húzásán 15.000 P-t nyert a 74911, 3000 P-t a 27000, a 28096, 2000 P-t a 3480, a 14700, a 42480, a 60687, a 80335, 1000 P-t a 702, a 16517, a 41919, az 59886, a 62218, a 76633 és a 82305 számú sorsjegy.

Kaposvár 4 várossal alkot szinikerületet.

A kultuszminiszter kiadta az új szinigazgatói engedélyeket.

A Budapesti Közlöny csütörtöki száma közli Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletét az 1934-35. évi szinigazgatói engedélyekről. Az új területi beosztás lényeges változásokat tartalmaz az eddigi állapotokhoz képest.

Tolnay Andor kaposvári szinigazgató állomása: Sopron, Székesfehérvár, Cegléd, Szentes. Feltűnő, hogy a miniszter nem neki juttatta Szombathelyt és Mohácsot, holott az utóbbi helyen játszott már és megszerették.

Kivüle Somogyban koncessziót kapott még Kallós József, akinek kerülete a következő: Bátaszék, Bonyhád, Szigetvár, Barcs, Nagyatád, Keszthely, Tapolca, Zalaegerszeg, Körmen, Moson, Magyaróvár, Komárom, Tatalóváros, Gődöllő.

Marosi Géza, a Gulyás-társulat fő-

rendezője is mint szinigazgató fog az új évadban Somogyországba bevonulni, mert koncessziója a következő helyekre szól: Sárvár, Celldömök, Csorna, Szentgotthárd, Belled, Enying, Lepsény, Villány, Igal, Vajszló, Mágocs, Magyarboly, Tab, Cece, Somogyoszil, Kadarkut, Harkány, Böhönye, Gyöngy, Pincehely, Högvesz, Zalalövő, Zalaszentgrót és Vasvár.

Tóvári Pál állomása az alábbi helyek: Balatonfüred, Balatonkenese, Balatonboglár, Füzű, Siófok, Csurgó, Gyékényes, Babócsa, Marcali, Lengyeltóti, Sümeg, Csepreg, Vecse, Jánosháza, Ajka, Nagytétny, Dunaharaszti.

Alapi Nándor és vitéz Bánky Róbert staggione-társulatával a fenti helyekre akkor mehetnek be, ha a koncessziós igazgatók ott nem járszanak.

Fodor igazgató átvette Kaposvár részére a pécsi és szekszárdi OTI-iratokat.

A területi átszervezés folytán személyzeti változások is történtek a kaposvári pénztárnál.

Az Országos Társadalombiztosító Intézet vidéki kerületi pénztárainak szeptember 1-én történő területi változásai folytán a pécsi és szekszárdi pénztár több községét a kaposvári pénztárhoz csatolták.

Az átesatolt községek iratainak és ügyeinek átvétele végezt dr. Fodor Tamás, a kaposvári ker. pénztár ügyv.-igazgatója dr. Harmatzky Béla fogalmazó, központi kiküldöttel kedden Pécsen járt és az ottani pénztártól átvette a hozzájuk csatolt községek iratait. Szerdán hasonló ügyben Szekszárdon tartózkodott az igazgató. A pécsi iratok két postacsomagot, a szekszárdiak három postaládát töltöttek meg.

Holnap érkezik Székesfehérvárról dr. Perényi Szilárd, az ottani pénztár ü. v. igazgatója, aki a pénztárhoz csatolt lengyeltóti és tabi járás községeinek iratait veszi át a kaposvári pénztártól.

A területi átszervezés folytán dr. Deák Ferenc s. fogalmazót Gyöngyösről Kaposvárra helyezték, míg Kaposvárról Palinka Zoltán irnok Győrbe, Mihályffy József irnok Székesfehérvárra helyezték.

Gyújtott és gyilkolt a villám

Alig néhány héttel ezelőtt Székedencsen sujtotta agyon a villám Tóth Jánosné 8 éves kisleányával s most 27-én ezen a vidéken átvonuló zivatar alkalmával Csákányban Veress Lajos földbirtokos házát gyújtotta fel a villám, mely rövidesen a tűz martalékává lett. A villámcsapás következtében Csákány egyik legrégebb nemesi kuriája pusztult el. A padlásán nagymennyiségű zab és búkköny volt

felhalmozva, ami szintén a tűz martalékává vált.

Ugyanekkor az átvonuló viharban Vörs közelében egy fa alá menekült hét munkás. A fába a villám beleütött s mind a hét munkást agyonsújtotta. A borzalmas tömegszerencsétlenség, amelyhez hasonlóra a környéken még a legöregebb emberek sem emlékeznek, megrendítő hatást tett a környék népeire.

Nádasy Elek.

A kérlelhetetlen halál ismét magával vitte Somogy vármegye közéletének egyik kimagasló fiát, Nádasy Elek görögali földbirtokost. Nádasy Elekkel évekként ezelőtt már viaskodott a halál, a hosszú küzdelemben azonban a nagy kaszás alulmaradt.

Tegnap délután azonban, amikor gyanútlanul sétált kastélya kertjében, a halál orozva rátört s megölte szívét. Hirtelen halála még tragikusabbá vált azáltal, hogy fia, Elek nem is tartózkodott otthon s a kastélybeliek azt sem tudták, hol tartózkodik. Ezért este rádiókörzésben hívták haza.

Nádasy Elekét pénteken délután 3 órakor temetik Görögalból s onnan Helesfára szállítják és ott szombaton d. e. a családi sírboltba helyezik örök nyugalomra. Nádasy Elek közel fél évszázadon át tagja volt Somogy vármegye törvényhatóságának, sőt az 1927-31-es ciklusban dr. Barla-Szabó József lemondása után a szigetvári kerületet képviselte a képviselőházban is. A következő ciklusban azonban már nem vállalhatott jelöltséget, mert gyilkos kör szegezte ágyhoz s évek múltán gyógyult fel.

Halála nagy veszteség rajongva szeretett családjának, előkelő rokonságának és szűkebb hazájának, Somogynek. A törvényhatósági életben tevékeny és vezető szerepet játszott. Értékes, komoly, figyelemre méltó felszólalásokat tartott a közigazgatási bizottságban és a megyegyűlésen. Főként agrár- és ügyi, valamint létesítési kérdésekkel foglalkozott.

Különösen nagy szolgálatot tett a magyar társadalomnak és a hazának a kommuné alatt, amikor a vörösköztől üldözött ellenforradalmárokat görögali kastélyában vendéglátta s lehetővé tette, hogy Szegedre jussanak.

Halálát özvegyén, Hirsch Elzán, fián, Elekén kívül fogadott gyermekei, Kálmán és Dóra, valamint a vármegye legtekinélyesebb családjai, köztük a Somssich-, Kammerer-, Jeszenszky-, Stephaich-, Svasics- és Thassy-családok, valamint testvére, Nádasy Imre volt főkapitány gyászolják és őszintén siratják.

Temetésén koporsójára a vármegye koszorút helyez s utolsó végültségén megjelenik Stephaich Pál alispán, báró Weissenbach Iván főjegyző, valamint a törvényhatóság népes küldöttsége.